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Sessão Ordinária de 13.07.2020 – Fls. 1 

 

            PRESIDENTE             1ª SECRETÁRIA 

 

07ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 16ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 13 DE JULHO DE 2020. 

Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, às dezesseis horas, no 
Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida pela Vereadora 
Regina Célia Alves de Queiróz, secretariada pela Vereadora Sidnéia Monte e com a 
presença dos seguintes Vereadores (as): Antonio Inácio Barbosa, Carlos Eduardo 
Galdiano, Ivani Almeida da Silva, Luis Marino da Silva, Silvano Vaz do Carmo, Steigue 
Jones Ronchini Fáccio e Valentim Aparecido Fargoni. Iniciada a sessão, foi executado o 
Hino de Ibaté. A seguir, o Vereador Silvano Vaz do Carmo procedeu à leitura de um 
trecho da Bíblia. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES (AS): 
VEREADORA IVANI ALMEIDA DA SILVA: Moção, dispondo sobre votos de profundo 
pesar pelo falecimento da jovem Amanda Gracieli Ribeiro. Decisão: Aprovada por 
unanimidade. VEREADOR LUIS MARINO DA SILVA: Indicação, dispondo sobre 
solicitar da CPFL a manutenção da rede elétrica (iluminação pública) na Avenida São 
João, no trecho do Distrito Industrial.Indicação, dispondo sobre solicitar da CDHU a 
instalação de iluminação pública na Rua Caetano Ramos de Macedo, no Conjunto 
habitacional Antonio Moreira, pois a mesma encontra-se totalmente sem iluminação, 
causando transtornos aos moradores. VEREADORA REGINA CÉLIA ALVES DE 
QUEIRÓZ: Moção, dispondo votos de profundo pesar pelo falecimento do senhor Paulo 
Fernando Pellegrini, investigador da Polícia Civil. Decisão: Aprovada por unanimidade. 
Decisão: Aprovada por unanimidade. VEREADOR STEIGUE JONES RONCHINI 
FÁCCIO: Projeto de Lei do Legislativo, dispondo sobre a criação do Programa de 
Incentivo à Doação de Leite Materno “Quem Doa Leite Materno Doa Vida” e fixa outras 
providências. Encaminhado às Comissões. Decisão: Encaminhado às comissões 
permanentes. Projeto de Lei do Legislativo, dispondo sobre a instituir o selo cidade 
linda no Município de Ibaté. Encaminhado às Comissões. Decisão: Encaminhado às 
comissões permanentes. VEREADOR VALENTIM APARECIDO FARGONI: Indicação, 
dispondo sobre construção de uma faixa elevada para pedestres na Avenida Araraquara, 
proximidades da esquina com a Rua Itirapina, no Jardim Cruzado.Indicação, dispondo 
sobre realizar recapeamento asfáltico ou tapa buraco na Rua Arcênio de Chico, nas 
proximidades do Cristo, no bairro de São Benedito.A SENHORA PRESIDENTE: 
Comunico as Vereadoras e Vereadores que foi protocolada na Casa, pela Senhora Ana 
Lucia dos Santos, denúncia, que encaminho à Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação para exarar parecer nos termos do inciso IV, do artigo 68º, da Lei Orgânica do 
Município. ORDEM DO DIA: PROCESSO CM N° 110/2020, DE 09 DE JUNHO DE 2020. 
INTERESSADO: Vereador Silvano Vaz do Carmo. ASSUNTO: Dispõe sobre instalação 
de sistema de segurança baseado em monitoramento por meio de câmeras de vídeo, nas 
escolas municipais, unidades de saúde, secretarias e demais órgãos públicos. 
DISCUSSÃO: VEREADOR SILVANO VAZ DO CARMO: Eu solicito a retirada deste 
projeto para incluir mais locais. DECISÃO: Aprovado, por unanimidade, a retirada de 
pauta. Nada mais, foi encerrada a sessão às dezesseis horas e quinze minutos, lavrada 
esta ata, que será assinada, depois de aprovada pelo Plenário. 
 

 


